

Časová značka	Hodnocení	Co se líbilo na školení?	Co se nelíbilo na školení?	Hodnocení přednášek	Hodnocení praktické části - PÚ CTIF, přesun podle azimutu...	Hodnocení - rozdělení do SDH 1 - 9 a plnění úkolů	Názor na nové zkoušení - ústní a písemné ?	Prostory OK?	Nápady na příště?	Se můžete napsat cokoliv co Vás napadne :-) či vzkazy pro OORM Domažlice
11.4.2019 19:59:07	2	Zvolené schéma, rozdělení hlavních proudů ved.2 a ved.3. Použití "rozděl a panuj." Testy poskytnuté bez správných odpovědí. Příprava časové náročnější, ale donutí k použití podkladů. Zkoušený má komplexní rozhled. Výborně! Ochutnávka vín. Po intenzivnímu příjmu informací příjemný oddech!	Nepořádek po odchodu ze sálu.	Výborní lektori, správně zvolená témata.	Toto je cesta správným směrem. Výborně!	Velmi vtipně a účelně zvolena praktická část zaměřená na to co dělají vedoucí během roku. 1* Jen by jsem podal informace komplexněji. Po zahájení přesunu na jednotlivá SDH a při vzniku hluku zanikla potřebná informace. Následné pochopení až po vyplnění několika dokumentů. Doporučil by jsem vysázení informací, či podání celého schématu a poté nechat lidi přesouvat.	Velmi oceňuji vstřícný krok rady v ponížení možných otázek na cca1/3. Za vypracované testy nařízené ústředím a neaktuálnost odpovědí OORM nemůže. Děkuji za otevřený přístup a možnosti	Prostory dostačující/cenovým možnostem. Kdo chce více, ať si zaplatí wellness :). Vždy upřednostňuji s kým ten čas trávím. A zde to bylo více než OK.	Přidat téma, jak postupovat při zranění člena mladých hasičů. Tedy, jak postupovat správně po právní stránce. Tedy, jaké úkony mám učinit, abych jako vedoucí nemohl být napadnutelný za zanedbání svých povinností. Se zahrnutím úkonů ošetření na místě, pořízení záznamu do knihy úrazů, zajištění Ambulantního ošetření informování rodičů, pořízení kopií zdr. zpráv, vyplnění pojistného hlášení. Použil by jsem formu, jako nyní viz. SDH 1-9. Výborná forma!	Všichni, jak na straně zájemců, školitelů. Tak na straně vedoucích musí uznat strmé stoupající kvalitu školení. Za sebe děkuji.
11.4.2019 20:07:54	1	Bylo super snad vše, jakožto nováček jsem ocenila ozkoušení různých disciplín	Co se týče programu nic, jen mě osobně a asi nejen mě vadilo po ochutnávce vín Martiny dost hlasitý zpěv. Mohla být nějaká společná akce dobrovolná.	Přednášky super dost jsem z nich pochytily a hlavně v nich byli obsažené ty důležité věci	Super příště bych to udělala i za nějaký horizont aby nebylo vidět dopředu kam všichni chodí :D	Určité 1	Za otázky jsem vděčná, jen teda bych ocenila lépe zformulované. Možnost prekontrolování všech otázek jestli jsou dobře zpracované	Není co vitknout	Tedy mě nic nenapadá ale určitě bych tuhle otázku nechala otevřenou, třeba někoho něco napadne a bude to stát za to	Moc všem děkujeme i za veškerou pomoc jak během roku tak i pro tom školení. Děkuji
11.4.2019 20:27:11	1	Organizace, vše navazovalo, žádné prostoje	Toalety :-D Ale za to nemuzete :-) Vse bylo ok, negativna me nenapadaji	Věcné, zábavné i poučné. A od fundovaný lidí, spokojenost	Paráda, jsem rada ze jsem.se naucila s buzolou a zkusila si hned v praxi.	Urcite užitečné. Poznali jsme díky tomu nove lidi a zkusili si s nima spolupracovat. Ukoly urcite pouzitelne pozdeji v praxi, takže opet bez negativ :-)	Za me dobrý, určite to každého přinutilo si precist materiály a ucit se. Školeni melo smysl.	Az na ty toalety parada :-D	Zduraznit v informacnim mailu ze si mame vzit obleceni na ven, alespon boty. Mozna jsme to jen přehledli, pro priste ale vim :-)	Chtela bych podekovat Anetě za přípravu testu a jini všem ostatnim za paradni organizaci ceheho vikendu, palec nahoru :-)
11.4.2019 20:30:44	1	Líbilo - příprava a organizace super, žádá hluchá místa, spoustu přínosných přednášek a praktický cvičení.	Není nic, co by se mi nelíbilo.	Všechny přednášky byly přínosné, užitečné a vhodné dlouhé (nikdo se u nich snad nestihl nudit).	Velmi kladně hodnotím všechny praktické části, protože jsou přínosné a užitečné nejen nováčkům.	Velmi dobrý nápad.	Zkoušení ústí i písemné bylo v pořádku.	ok	Další praktická cvičení -např.ZPV nebo přednáška na téma stejnkroje.	Děkuji za pěkné školení! :-)
11.4.2019 20:50:10	1	Rozdělení všech na SDH, praktická část	Rychle to uteklo	Výborné	Super, jen ať si to nováčky vyzkouší, oni někdy i mazaci v tomhle pokulhavaji	Super nápad	Má to něco do sebe	👍		Jako člen oorm, velice děkuji všem, kteří se podílejí či přispějí svou pomocí k organizaci,predevsim naší režii @
11.4.2019 21:11:49	3	Rozdělení dle kvalifikace	Dodržení rozvrhu	přednášky rozumne a skvělý nápadná na rozdělení kvalifikace	Super, vyzkoušení v praxi , kontrola jestli to umi sami vedouci	Skvelý napad	Testy nove musi se zazit, jinak super prace Anety	Super	Uniforma, kam co patri	
11.5.2019 8:52:32	1	Každopádně přístup, chovali jste se k nám jako k dospělým, sobě rovným. Výborný nápad rozdělit nás do SDH, poznali jsme nové lidi. Strava, ubytování super. Možnost připravit se na testy taky super.	Nemám co vytknout, snad jen, nebylo by od věci představit lektory i z našich řad, je dobré vědět, že i mezi námi jsou odborníci a vzdělání lidé, kteří ví o čem mluví.	Nelepší paní psycholožka a Jana Fišerová, ale i ostatní super.	Jediná vada počasí :-)	1	Vzhledem k možnosti včasné přípravy 1	Myslím, že v okolí Domažlic nenajdeme lepší.		Fandíme Vám, držíme palce a hlavně vážíme si vaší práce !
11.5.2019 10:55:11	1	super organizace	že jsme nemohli přespat :-)	dobrá		super nápad "stmelení kolektivu"	Čekal jsem to horší, ale vše se na školení zopakovalo. Za mě dobrý	JASNĚ	ZPV	Díky všem za super víkend a Anetě za super připravené testy. :-)
11.5.2019 12:32:59	2	Program byl velmi pestrý. Bylo příjemný když jsem byly rozděleny do skupin, II. a III., aspoň jsme se hejbaly a nesešedly celou dobu na "zadku". Mohly jsme se i ptát na to co nás opravdu zajímá. Přednášející byly super - výrazný hlas, který nenudil a "nutil" nás se zapojovat. :)	Šlo by pro příště udělat i rozdělení do skupin na ústní zkoušky? Nebo alespoň vyvěsit seznam, podle kterého se zkouší? Nebylo jasné kdy ústní začínají a kdo je na řadě.	Přednášky byly super, a to i přednášející. :)	Myslím, že každého zaujaly a byly jim ku prospěchu.	Praktická část byla dobře vybraná.	Dobrý nápad rozdělení do jednotlivých SDH, aby se mohlo vše vyzkoušet (RL, přihláška, protest). Navázaly se i nové kontakty z jiných SDH než kmenových. Pokračovat v rozdělení do SDH.	Jsem pro aby ústní byly jen poprvé, u nových III. a II., při obnově ne. Zabírá se tím spousta času. Nebo při obnově třeba po 5 letech ústní.	Prostory v pořádku.	Praktická část ZPV, klidně znova azimut, pořadovka. Určitě opakovat zdravotvědu. Při přihlašování kolonku pro ty, co jedou na školení jen školit a nebudou obnovovat, aby mohly být nápomocny nebo i poznámku: nemůžu běhat, jsem těhotná atd.
11.5.2019 18:21:44	1	Rozdělení skupin II. / III. Obsah přednášek Praktická část	nic jsem nezaznamenal co by se nelíbilo	1*	1* není nic lepšího než si vyzkoušet PÚ CTIF, azimut a zdravotvědu na vlastní kůži :-)	1* - dobrý nápad :-)	Možnost projít si otázky a vyhledat odpovědi super :-)	OK :-)	zatím nejsou žádné, ale pokud ano udělám poznámku do přihlašovacího formuláře na další školení popřípadě budu informovat člena OORM který zastupuje můj okrsek	Chci PODĚKOVAT VŠEM kteří se jakkoli podíleli na přípravě a zabezpečení školení. Vážím si vaší práce. Děkuji :-)
11.8.2019 6:47:42	2	Žádné plané tlachání o suché teorii	Leda počasí	Přínosné, poslouchatelné	Jednoznačně palec nahoru	Nápad skvělý, prakticky trochu problém, když převažují "začátečnickí"	No problem	V rámci možností určitě.. nenapadá mě jiný objekt, který by vyhovoval	Časté chyby při soutěžích, možnosti financování	👍👍
11.10.2019 20:34:53	1	Praktická část venku, volnočasovky		krátké, ale hodně z toho podstatného jsme se dozvěděli, takže dostačující	Super!	Taky super, dobré znát	vše ok, díky Anet za otázky :-) na ústní jsem nebyla připravena na znalost uniformy, možná jen okruhy, kterých se ústní týká bych před školením uvítala...	Ok	Mometálně mě nic nenapadá.	Díky za čas vás všech :-) Myslím, že to bylo výborně zorganizované - čas strávený v Třhanově plně využit. Díky za přípravu :-)
11.12.2019 13:16:00	2	Školící program pro 3 a 2	Nepořádek pi akci	Dobří	Dobře	Velmi dobré	Ok	Ok		
11.12.2019 22:38:47	1	Rozdělení do týmů, možnost vyzkoušet si disciplíny-zejména PÚ CTIF.		Super!	Super!	Super!	Zkoušení je nutné,jak jinak zjistit, jestli se člověk připravoval..., za nás OK.	prostory v pohodě	Pokud se uvažuje opět rozdělení do družstev (SDH), tak by stály za to jmenovky, jelikož když člověk nezná na začátku skoro nikoho z týmu, tak se hůř komunikuje, když máte jít na disciplíny nebo něco vyplňovat.	Vydržte tam, když už se to dostalo na tuhle úroveň, ať to zas nespadne!!! :-)
11.13.2019 0:25:49	1	casovy prubeh, smysluplne navazovani jednotlivych okruhu	testy	poucne	vyborne. priste muze byt i tezsi	zajimavy napad. ale jeste mi tam neco chybelo. zkusim doplnit	ustni vyborne, testy mely necekane otazky	ok	zatim zadne ale budu premyslet	poklona vsem co se ucastnili na pripravach a realizaci cele akce. krechler